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Viabilità, cittadini in rivolta in consiglio comunale

Pubblicato: Mercoledì 6 Giugno 2007

Lunedì a Gallarate, martedì a Somma Lombardo: anche nella città dei Tre Leoni i cittadini
hanno fatto sentire la loro voce sul problema viabilità, protestando vivamente in
consiglio comunale. Ieri pomeriggio, martedì 5 giugno, un gruppo di sommesi si è presentato
a palazzo Viani Visconti per mostrare al sindaco e al consiglio il malcontento sulla situazione
attuale. Capitanati dal segretario di quartiere di San Bernardino Marzolo Lino, i cittadini hanno
srotolato lo striscione “La città dei balocchi, senza sbocchi” proprio sotto gli occhi del sindaco
Guido Colombo e dei consiglieri. Come spiega Marzolo: «E’ uno slogan significativo che
allude alla viabilità paralizzata della città con cantieri di lavori pubblici aperti
contemporaneamente e con la spinosa questione di via Giusti, ancora irrisolta». La protesta
del gruppo è avvenuta al termine del consiglio comunale dei ragazzi, convocato insieme a
quello degli adulti alle 18. Mentre l’esperienza di fine mandato del sindaco dei ragazzi e dei
suoi consiglieri si è conclusa felicemente, subito dopo si sono aperte le lamentele della
cittadinanza sommese nei confronti dell’amministrazione Colombo. Continua Marzolo:
«Abbiamo voluto aspettare che finisse il consiglio comunale dei ragazzi, perché i giovani non
avessero un esempio negativo di politica sotto gli occhi, ma poi ci siamo fatti sentire. E’
scandaloso continuare così. La viabilità a Somma è invivibile. Il sindaco deve riaprire via
Giusti e via Marconi».
All’ennesimo consiglio comunale convocato alle 18, quindi, si sono fatti sentire anche i
cittadini, mobilitatisi per una problematica scottante. «Vogliamo un tavolo per discutere
insieme al sindaco del problema e trovare delle soluzioni-  continua Marzolo- Oggi avremmo
dovuto essere una 60ina, ma la pioggia delle 17.00 e soprattutto l’orario assurdo di
convocazione non ha permesso a molti di partecipare: la gente lavora e attraversare Somma
alle 18 ed arrivare in comune è impossibile. Si è in coda dalla rotonda del Gigante fino al
municipio e oltre. Non è possibile continuare così».
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